

报复叙利亚境内“伊斯兰国”势力

伊朗一言不合直接动用导弹

据新华社电 伊朗伊斯兰革命卫队18日向叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”据点发起地对地导弹打击,以报复“伊斯兰国”在伊朗境内发起袭击。这也是伊朗罕见就叙利亚境内目标发起直接军事打击。

本月7日,伊朗首都德黑兰的议会大厦和已故最高领袖霍梅尼的陵墓遭遇自杀式炸弹袭击和枪击,至少17人死亡,52人受伤,“伊斯兰国”宣称制造袭击。这是伊朗首次遭遇类似袭击。

伊朗伊斯兰革命卫队称,伊斯兰革命卫队18日向叙利亚东部代尔祖尔省发起地对地中程导弹打击,以报复打击“伊斯兰国”。社交媒体上的视频画面显示,导弹从伊朗境内发射,拖拽着橙色光芒,朝目标直飞而去。

美联社报道,导弹从伊朗库尔德斯坦省和克尔曼沙阿省发射,所致人员伤亡数字暂未明确。

伊朗伊斯兰革命卫队在其网站发表声明称,伊朗导弹打击的目标为“伊斯兰国”在代尔祖尔省首府代尔祖尔市的一处指挥中心和自杀式汽车炸弹制造营地。导弹打击致死多名“恐怖分子”,摧毁了他们的武器。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊斯兰革命卫队声明报道,伊朗报复的决心是显而易见的。伊朗现在发出警告,如果他方再发动邪恶袭击,伊斯兰革命卫队的怒火将毫不迟疑地“吞噬犯罪分子”。

伊朗半官方的法尔斯通讯社报道,伊斯兰革命卫队共发动6枚导弹打击。这些导弹飞越伊拉克领空,而后击中叙利亚境内目标。

美联社报道,这是伊朗罕见对叙利亚境内目标发起直接军事打击。伊朗支持叙利亚巴沙尔·阿萨德政权,被指介入叙利亚战事,向叙利亚境内输送军事顾问和武装人员。伊斯兰革命卫队控制着伊朗



伊朗国家电视台官网6月18日公布的这张照片显示,伊朗发射地对地导弹,打击位于叙利亚东部代尔祖尔地区的恐怖分子目标。
新华社/法新

导弹项目,被指同样介入邻国伊拉克境内打击“伊斯兰国”的行动。随着叙利亚政府军和美国支持的叙反对派武装加强对“伊斯

兰国”在叙大本营拉卡的攻势,越来越多“伊斯兰国”武装人员逃离拉卡,其中不少人进入代尔祖尔,令这一地区极端组织人员骤增。

空中客车看好中国航空市场前景

据新华社巴黎6月19日电 空中客车中国公司民用飞机总裁陈菊明19日在当天开幕的2017年巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)上表示,中国航空市场前景光明,中国国际航空市场增长尤其乐观。

陈菊明说,根据空客发布的最新全球市场预测,未来20年,中国、印度等新兴经济体、亚洲其他地区和拉丁美洲是航空业增长最快的区域,其增长速度几乎是北美和西欧等成熟市场的两倍。空客预计,未来20年中国需要6000架新客机和货机。

陈菊明认为,资料显示,到2020年中国民航旅客运输量将达到7.2亿人次,相当于全国每人每年乘坐0.5次飞机,与北美和欧洲市场相比增长潜力依然巨大。

陈菊明还说,中国国际航空旅客运输量过去5年年均增长率接近30%,预计在未来相当长时间内,中国国际航空市场增速仍将维持在较高水平,主要驱动力包括中国经济持续发展、中产阶级人数不断增加以及城市化进程加快等。

韩国能源政策大转向:不再开发核电

据新华社电 韩国总统文在寅19日宣布,他领导的新一届政府将终止所有建设新核电站的计划,也不再批准延期运行现有核电站,以兑现竞选承诺。

韩国上世纪70年代建成第一台商业核电站,进入21世纪以来更积极推进自主研发核电技术,争夺海外市场订单,跻身核技术主要出口国行列。放弃开发核能,显示韩国能源政策重大转向。

文在寅说,今后韩国将着重发展清洁能源。

他重复了竞选时的另一个承诺:在5年总统任期结束前至少关闭10家老旧火电站,以减少温室气体和粉尘排放。文在寅此前公布一个目标:争取到2030年实现韩国20%的电力来自清洁能源。

“规划建设无核、无煤国家的同时,政府也将制定一整套利于环保的能源政策。我们会遇到很多困难,但这是一条必经之路。”

俄罗斯:被朝鲜扣押游船已返回俄远东港口

据新华社符拉迪沃斯托克6月19日电 俄罗斯滨海边疆区海洋救援协调中心19日发布消息说,日前被朝鲜扣押的一艘俄罗斯游船已于当地时间18日安全返回俄远东港口符拉迪沃斯托克。

消息说,15日在日本海西北部海域被朝鲜方面扣押的俄游船已于18日抵达符拉迪沃斯托克,船上淡水、食物充足,全部3名俄罗斯籍船员健康状况良好。

俄驻朝鲜清津总领事博奇卡廖夫表示,经核实,朝鲜方面系把该船当做偷捕的渔船而错误扣押。朝鲜方面于17日释放了该游船及船员。

美军首次击落叙利亚战机

据新华社电 美军战机18日在叙利亚境内击落一架叙利亚政府军战机并致飞行员失踪,这是叙利亚国内冲突2011年爆发以来美军首次击落叙利亚战机。

美国军方称,美军行动出于“联合自卫”考虑,以保护在叙利

亚地面作战的友军。叙利亚方面谴责这一做法,称美军在叙利亚政府军打击极端组织“伊斯兰国”日渐取得成效之际发起“公然袭击”,目的就是削弱叙利亚政府军的行动力量,私心昭然若揭。

美军声明强调,美军发起军事

打击是出于“联合自卫”考虑,无意与叙利亚政府军或俄罗斯开战。

叙利亚国家电视台援引叙利亚军方声明报道,美方攻击发生在叙利亚政府军及其盟友打击“伊斯兰国”取得战果之际,摆明了是想削弱军方作为反恐“唯一

有效力量”的行动能力。

叙利亚政府军在阿勒颇东部打击“伊斯兰国”的战事中收复不少失地,眼下同样投入对拉卡的总攻,从“伊斯兰国”武装人员手中夺回了不少油田和村庄。

与此同时,路透社报道,在叙利亚西南部地区,叙利亚政府军与伊朗支持民兵武装联手,在与美方支持的反对派武装抢夺“伊斯兰国”撤离后留下的地盘。

“马克龙旋风”再起 法政局变革加深

法国国民议会选举第二轮投票最终统计结果19日揭晓,由总统马克龙领导的联合阵营在国民议会总计577个席位中获得350席。

法国舆论认为,继马克龙当选总统之后,其在阵营又赢得国民议会多数席位,这将进一步推动法国政坛脱离传统的左右对立格局。这一变化有利于马克龙政府加速推行改革,但马克龙面临的隐忧也不容忽视。

不过值得注意的是,马克龙阵营最终获得的席位低于选前各项民调普遍预计的400个以上席位。有分析认为,由于选前民调均显示马克龙阵营将大胜,一些支持马克龙的选民认为不去投票也没关系,这很可能是导致马克龙阵营赢得议席数未达预期的一个重要原因。

有利加速改革

法国舆论认为,从政治规则看,马克龙阵营掌握国民议会有利于新一届法国政府迅速推进改革。

分析人士指出,劳动法改革也将是马克龙接下来的内政改革重点之一,但他在推动这项改革时将不会重蹈前任奥朗德遭议会

掣肘的覆辙。如果马克龙能在国内做出成绩,将有助于他赢得德国等欧盟国家的认可,进而获得这些国家对其调整欧盟建设思路的支持。

法国罗伯特·舒曼基金会主席让·多米尼克·朱利亚尼日前在接受新华社记者采访时,对马克龙在任期间的欧盟建设调整表示乐观与期待。他认为,随着马克龙地位的巩固,欧盟建设将迎来“新的开始”。

隐忧不容忽视

尽管马克龙阵营在国民议会选举中获胜,但多位法国专家在接受新华社记者采访时表示,马克龙阵营内部存在的一些隐忧不容忽视。

初步统计显示,此次国民议会选举第二轮投票的弃投票率达到登记选民总数的56.59%,创下国民议会选举弃投票率新高。

法国民调机构Elabe政治研究部主任让·伊夫·卡纳认为,马克龙阵营获得国民议会多数,并不意味着它得到法国社会的多数支持。此次国民议会选举弃投票率创历史新高,令人对马克龙阵营议员的代表性生疑。



马克龙在投票后与支持者握手。新华社发

法国国家科学研究中心高级研究员吕克·鲁邦说,马克龙阵营的候选人高度集中于精英和商界人士,其赢得国民议会多数席位后,中低阶层的诉求有可能难以通过政治渠道得到反映,有引发大规模街头运动的风险。

法国饶勒斯基金会政治生活观察所负责人埃默里克·布雷耶则指出,马克龙阵营的人员组成

复杂,既有来自社会党的左派,也有来自共和党的右派,还有很多是无党派的政治新人。如何让他们求同存异、形成共识,对马克龙来说将是一大考验。

据新华社巴黎6月19日电



伦敦一货车冲入人群 导致多人受伤

据新华社伦敦6月19日电 英国首相特雷莎·梅19日说,将召开内阁紧急安全会议处理当天凌晨伦敦发生的货车冲撞行人事件。她表示,警方正在将这一事件作为“可能的恐怖袭击”处理。

英国警方表示,这起于当天凌晨发生在伦敦北部芬斯伯里公园清真寺附近的货车冲撞行人事件已造成1人死亡、10人受伤。一名48岁男子在事件中被捕。目前现场已被警方封锁。

英国穆斯林委员会在推特上发布消息说,当时货车撞入正在离开清真寺的人群,这辆货车“故意”冲撞行人。今年以来,伦敦已多次发生袭击事件。

美军驱逐舰失踪7人 已被证实死亡

据新华社东京6月19日电 据日本媒体19日报道,美国海军第七舰队“菲茨杰拉德”号驱逐舰日前在日本附近海域与菲律宾籍货船相撞后失踪的7名美军人员已被证实全部死亡。

共同社19日援引美国海军发布的消息说,18日在“菲茨杰拉德”号发生渗水的船舱居住区内找到7具遗体,被证实是之前失踪的7人。

当地时间17日凌晨,“菲茨杰拉德”号驱逐舰与一艘菲律宾籍货船在横须贺港西南方向100公里处水域相撞。事故造成“菲茨杰拉德”号舰体右侧大幅损坏,舰内部分区域发生渗水。

据共同社报道,“菲茨杰拉德”号当时正在日本附近海域执行任务,事故除造成7人死亡之外,该舰上还有包括舰长在内的3人受伤。菲律宾货船方面暂无人员伤亡报告。“菲茨杰拉德”号已于17日晚回到其驻地横须贺港。目前日美双方正在对事故原因进行调查。



泰国南部发生炸弹袭击 致6名军人死亡

6月19日,在泰国南部北大年府,泰国士兵搜查炸弹袭击现场。

据泰国媒体报道,泰国南部北大年府当地时间19日发生一起针对军方的炸弹袭击,造成6名军人死亡,3名军人受伤。

新华社/法新



2017年度中信银行·环球雅思托福留学盛典

2017年度中央电视台“希望之星”英语风采大赛

镇江赛区颁奖典礼

特约嘉宾: 央视著名主持人 赵音奇 “雅思哥” 夏焱

时间: 2017年6月24日(周日) 13:30

地点: 镇江市兆和皇冠假日酒店 三楼 雍和厅

预约坐席热线: 0511-85087299(镇江) 0511-86561719(丹阳)